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meghosszabbítják
a nemzetgyűlés életét

A diesaidensek egyesültek a ki^gaadákkal
Düdapest. febr- 3. A Magyar . 

Távirati Iroda jelenti: A kérész- . 
tény kisgazda földmives és pol- : 
gári párt egyesülése, a disszi- 
dens csoporttal és az ehhez csat­
lakozott képviselőkkel csütörtö­
kön este megtörtem. Eáy Uvula. 
Gyötnörey György és Karaíüith 
Jenő nemzetgyűlési képviselők 
átadták a keresztény kisgazda, 
földmives és polgári párt veze­
tőségének a disszidens csoport 
és a csatlakozott képviselők ne­
vében adott választ. Este S óra­
kor megjelent a kisgazdapárt 
körhelyiségében Bethlen István 
gróf miniszterelnök, Ereky Ká­
roly. Fáy Gyula, üyömörey 
György, Jánny József, Kura- 
iiáth Jenő, Klebelsberg Kunó 
gróf belügyminiszter, báró Ko­
rányi Frigyes. Tasnády-Kovács 
József, Magyar Kázinér, Ma- 
Irnka Imre, Mikovényi Jenő. 
Nagy János (egri), Pál ff y Gé­
niéi, Pröhlc Vilmos. Putnoky 
Móric. Ráday Gedeon gróf, Ru­
precht Olivér, Sallay János, Szá- 
áetzky-Kardoss Lajos és Szé­
chenyi Viktor gróf kíséretében.
A betegen fekvő Kenéz Béta le­
vélben mentette ki távolmara­
dását. A megjelent képviselőket 
a párt jelenvolt tagjai nagy ová­
cióval fogadták. A kifejlődött 
barátságos eszmecserét a párt 
buffetjében vacsora követte, a 
mely a legjobb hangulatban az 

- éjféli órákig eltartott.

A választójogi bizottság
ma délután tartotta harmadik 
ülését.

Rassa y Károly szóváteszi 
(ittál (jasztonnak a nemzetgyű­
lés elnökének egy napilapban 
megjelent nyilatkozatát és kifo­
gásolja, hogy <7 Ház elnöke in­
tézkedéseket tesz 10 12 la 
árás ülések tartására.

Kovács J. István: Az az ui 
parlament, amely a választás 
után összeülhet, nem lehet más. 
mim egy itj nemzetgyűlés. Ez 
azonban a törvény szerint őt 
megillető törvényhozói hatalmú- 
Pál fogva az államhatalom gya­
korlásának módját úgy fogja 
rendezni, hogy azt meg fogja 
osztani egy felsőházzal és ezt a 
t első házat konstituálja. Akkor 
ez az öt évre választandó ncm- 
Adgyiilés. időközben minden a,ka 
yály nélkül át kell hogy alakul­
tán az országgyűlésnek alsóim- 
zává, vagyis képviselőházzá. Ta­
laja azt. Iiogv alkotmányos 
valasztói törvény hiányában fel­
oszlás esetén az, uj iiemzetgyii- 
tesi választást kizárólag az úgy­
nevezett Friedrich-féle Választó­

jog alapjai! lehetne csak megej­
tem. niaepzeiueieneimeH lauja, 
nogy a nerrizvigymes, aiímva 
eg.v törvényjavaslatot mar Huza­
mosa 00 Kiéig tárgyát, aívaor 
esas azért, inert az óramutatója 
0)22 teoruar 1 h-ait ejtett 2-i urat 
mutat, ennek a javaslatnak tar- 
gyalusat egyszerűen apoanagy- 
ja, árinál a ionnansztiiais civilei 
iogva, hogy muKoüeseues iueje 
pontosan 2 eszienaooen van 
megailapitva. Ezért a nemzet- 
gyuies élettartamának kizárólag 
ez egyetlenegy nemes tetargya- 
lása szamara való meghosszaü- 
bmsút kívánja- tíz csakis egy 
egyszakaszos törvényjavaslat el- 
íogadrísdvai válik lehetővé.

a valasztojogi javaslat letáv- 
gyalása céljapot icgieíjcob egy 
nőnapra kerne a nemzetgymes 
uiotai tanúinak megliosszaobiiá- 
sat. ha ez alatt az idő alatt nem 
alkotnak meg a választójogi tör­
vényt, akkor a nemzetgymes tei­
ltet almozná a kormányt arra. 
hogy vagy az 1020- évi válasz­
tójogi bízott súgnak szövegezési­
ben, vagy néhány kardinális tétel 
k’szögezésével léptesse azt elei­
be. na ezt az egyszakaszos tör­
vényjavaslatot az ellenzék meg- 
obs-truáhiá, úgy ad oculos de­
monstrálná az egész világ előtt, 
hogy a maga kisebbségi akara­
tát kívánja a tüdőnek és a torok­
nak jogán a többség alkotmá­
nyosan megnyilvánulni _ akaró 
akaratával szembebetyezni es ez 

I esetben a kormánynak meg ien- 
i ne a bázisa arra, hogy rendeleti 
] inon juttassa érvényre a nem- 
I zetgyülés többségének a kisebb- 
i ség által meg nem felelő módon 

megakadályozott akaratát. Ki- 
I vonatosnak tartja, hogy az írni, 
i olvasni tudás kategóriájába. vc- 
! lessenek be azok is, akik bartni- 
I nő csekély földbirtokkal is ren- 
j delkeznek. A iöldbirtokretorm 
I fokozatos megvalósulása foly- 
I tán ez a kategória úgyszólván 
í iiónapról-hónapra bővül, ielje- 
' sen egyenlő mértékű szavazati 
1 jogot a nőknek a férfiakkál nem 
I kiván adni. A kel évi itclybenlu- 

kdst nem tartja súlyos fejti lel­
nek mert a lakásvaltoztatas kel 
év óta Csonka-magyarorszagon 
meglehetősen nehéz.

Gróf Klebelsberg Kunó. Csu­
pán 10 százalékkal csökkenti a 
két évi domicilium az iP;>n imm'
kasok szavazatát. • .

Kovács J. István: A választá­
soknál bírák alkalmazasat ken. 
A választási agitáció szabadsaga 
rendkívül fontos. Be kiyanato.. 
Iiogv a választási agitáuö en­
gedélyhez legyen kötve

vazás nyíltsága visszaélésekre 
adhat alkalmat. A konszolidáció 
folyamatának megizmositása 
szempontjából is kivonatosnak 
tartja a titkos szavazást. Kívá­
natosnak lat ija a lajstromos sza 
vazást, a szocialista érzelmi! 
mtmkásságnaK a parlamentben 
képviselethez való juttatása 
szempontjából- Kéri az ellenző- ; 
két. hogy járuljanak hozzá egy i 
egyszakaszos törvényjavaslattal 
kizárólag a választójogi javaslat 
nyugodt letárgyalása érdekében 
a nemzetgyűlés tartamának meg 
liosszabbitásához.

Jlomonnay Tivadar: Javasol­
ja, hogy válasszon az ország 
160 képviselőt, de összesen 240 
képviselője legyen az országnak. 
160 képviselőt az eddigi rendszer 
szerint az egyes kerületek kiildc- 
nének a nemzetgyűlésbe, vagy 
országgyűlésbe, mig 80 képvise­
lő az egyes pártok lisztáján, a 
kiselibségben maradt szavazatok 
arányában jutna be. 

i Az elnök az ülést 10 órakor 
rekesztette be.

A sza-

Atidrássy a királykérdésröl
A Keresztény Nemzeti Föld­

mives és Polgáripárt mai nagy­
gyűlésén a Vigadó nagytermé­
ben fejtette ki Andrássy 
Gyula gróf az ui volt Iriedrich- 
fcíc) párt programmjät.

A párt nem változott meg 
mondotta. Nemzeti és keresz­
tény alapon áll. Minden polgári 
osztály és a munkások érdekeit 
karolja fel.

Ami a patt közjogi program­
ját illeti, most csak akkor akar­
juk visszahozni a királyt, ami­
kor ezt a károsan kialakult 
európai helyzet lehetővé fogja 
tenni.

A kormán.\ nyilatkozatai c 
kérdésben felvilágosítást nem 
adnak. Úgy látja, hogy minden­
esetre a királyválasztás. logi­
kus folyarnánya az ő álláspont­
juknak. Nem jelenti-e ez a har­
cot. a történelmi jog é sa forra­
dalmi iog között 2 Elképze- 
lictö-e egyáltalában, hogy a ki­
rályválasztás békében menjen 
végbe? Nem egészen hiztos-c, 
bogy polgárháborúhoz vezet.

A u ti I" á s s v után I r i e d- 
i- j c I, Istvánt mondotta el be­
szédét.
A függetlenségi Párt részt vesz 

a választásokon
Az Országos Függetlenségi 

48-as Kossuth-párt fővárosi szer 
vezetői csütörtökön este társas- 
vacsorát rendeztek, melyen szá­
mos politikai felszólalás hang­
zott el. Gróf Batthyány Tivadar 
bejelentette, Iiogv a függetlenségi 
48-as Kossuth-párt reszt log 
venni a legközelebbi választá­
sokon.

Mi lesz február 16. után.
. Amióta nyilvánosságra került 
a Kormánynak az a terve. Iiogv 
a nemzetgyűlést február 16-án 
minden körülmények között fel­
oszlatja. az ellenzés több Ízben 
kérdést intézett a miniszterelnök 
hoz, iiogv mi fog történni, ha 
nem február 16-ig nem tudja te­
lő alá hozni a választójogi ja­
vaslatot. A kormány részéről eb­
ien az ügyben a mai napig sem 
történt semmiféle nyilaik v.at. a 
mi nagy idegességet okozott va­
lamennyi pártban. Az idegesség 

' növeléséhez hozzájárultuk azok 
a hírek is, amelyek szerint a kor­
mány aláírásokat gyűjt a kcjivi- 
selök körében egy felhatalma­
zás számára, amelynek erűimé­
ben a kormány a válasz lójogi 
javaslatot oktroy utján is éh l- 
I eléptetheti.

A mai nap folyamán olyan 
tormában kolportálták - ezt a 
hirt. hogy a kormány csak abban 
az esetben kivan felhatalmazást 
a választójogi javaslatnak ok- 

j troy utján való életbeléptetésére,
; ha a nemzetgyűlés a javaslatot 

február 16-ig még általánosság- 
ban sem fogadná el. Elláiké ró 
esetben a részletes tárgyalás 
céljából hajlandó a nemzetgyű­
lés életét meghosszabbítani.

Teljesen beavatott forrásból 
szerzett információink szerint 
annvi bizonyos, hogy a kormánv 
a nemzetgyűlés mandátumának 
meghosszabbítása melleti dtui- 
(ött. Az ellenzék — értesülé­
seink szerint — szintén a leghe­
lyesebb megoldásnak, tartja a 
nemzetgyűlés mandátumának 
meghosszabbítását. Hir szerint 
a kormány hallandó bizonyos 
módosításokat eszközölni a ja­
vaslaton.

Folytatják az utódállamok 
konferenciáját

R ó itt a. febr. 3. Az olasz kor­
mány az osztrák-magyar mo­
narchia utódállamainak kormá­
nyait meghívta Rómába az 
utódállamok értekezletének 
folytatására. A tanácskozást 
február 15-én kezdik meg s a 
konferencia napirendjén gazda­
sági, jogi és pénziigx i kérdések 
szerepelnek.

55 millió frankos kölcsön 
Ausztriának

B é c s, febr. 3. Mint a Neue 
I Freie Pressének Parisból táv- 
i iratozzák. a francia kamarában 
! törvényjavaslatot terjesztettek 
1 elő, mely szerint a kormányt 

felhatalmazzák, hogy Ausztriát 
55 millió frankos kölcsönben ré­
szesítse. még pedig vagy a fran­
cia kormány egyenes kifizetése, 
vagy pedig rövid lejárain bank­
hitel alapján.
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Baltazár püspök 
a Regnern Warianumr. l

A debreceni Kálvinisták I vm- 
plomeg'/estiiete nagy és a deb­
receni kálvinista társadalmat 
méltóképen repzenetáló közön­
ség előtt tartotta meg tegnap 
délután a kollégium dísztermé­
ben első vallásos összejövetelét.

A program legkiválóbb pontja 
kétségkívül dr Baltazár Dezső 
püspök szabad-előadása \<>U. 
Baltazár püspök rendkívüli, ula­
possággal és a minden tekintet­
ben képzett tudósnak a laikusox 
számára is tisztán, világosan 
érthető előadásmódjában beszélt 
az újszövetség álláspontjáról 
Máriával, Jézus anyjával szem­
ben. Kifejtette a bibliai helyek 
alapján, hogy a Megváltó telje­
sen elszakította magát család­
jától; Máriát sohasem szólítot­
ta anyjának, hanem csak .. asz- 
szony“-nak, ami világosan arra 
mutat, hogy a Mária-kultusz 
teljesen felesleges és bibliai ala­
pon nem okolható meg. A pro­
testáns egyházak híveinek, akik 
számára egyedül az újszövetség 
irányadó, óvakodniok kell a Má- 
ria-kultusztól s még kevésbbé 
szabad Magyarországról, mint 
Mária országáról beszélniük. 
Magyarország Regnum Maria 
num nem, hanem Jézus országa 
lehet. A közönség az értékes elő­
adást nagy tetszéssel fogadta.

Nagy András énekvezér mu­
tatott be még pár szép éneket 
az uj énekeskönwbői ^ harmo- 
niumkiséret mellett és Szabolcs- 
ka Mihály „Krisztus anyia“ cí­
mű költeményét szavalta e! 
Boda Ferenc hittanhallgató

Eredménytelen 
a konkláve első szavazása

Rome, iebr. 3. (Steiani.) A 
Szent Pál kápolnában tartott 
gvászistentisztDet után a Ca- 
pelia Cantinában 53 bibornok 
gyűlt össze. Itt a konklávéra 
vonatkozó határozmányokat ol­
vasták fel. A koftklávé Hl 7 áru­
kor bezárult.

Róma, iebr. 3- A vatikáni 
Szent Pál kápolnában tartott 
mise után. amelyen a pápa vá­
lasztás sikeres kimeneteléért 
imádkozta', megkezdődtek a 
t.onkldvé előirt ünnepélyes szer­
tartásai.

Róma. febr. 3. A ' önkiivé be­
zárásának szertartásai tegnap 
est .1 fél 6 órakor kezdődtek meg. 
A konkláve marsalia több bíbor­
nak kíséretében meggyőződött 
arról, nines-e idegen jelen, majd 
ö óra 30 perckor bezárta -> tron- 
klávét. Az eddig lefolvt eljárás­
ról jegyzőkönyvet vettek fel. Az 
okmányt a bíborosok is aláírták.

R ó in a. febr. 3. A konkláve 
mai ülését istentisztelet előzte 
meg, amely után a bibornokok 
testületé megeltette az első 
szavazást. Dé!ben 12 óra 20 
perckor a six tusi kápolna ké­
ményéből sűrű fekete füst szál­
lott fel, annak a jeléül, hoev a 
mai szavazáson még egyetlen

jelölt sem kapta meg a szüksé­
ges szavazattöbbséget.

Vasutassztrájk
Németországban

Francia párt a konktávéban
A tegnap kezdődő pápaválasz­

tásnál van egv határozott fran­
cia párt. Nem olyan értelemben 
kell ezt venni, mintha francia bí­
borosok akarnának Szent Péter 
zekébe ültetni, hanem úgy, 

hogy a francia bíborosok csak 
olyan jelölt mellé fognak sora­
kozni, akitől elvárhatják a fran­
cia érdekek támogatását. A fran 
cia párt a jövendő pápánál biz- 
tositani kívánja Franciaország­
nak, mint az egyház elsösziilötí 
leányának (ez a francia katoli­
kus egyház megtisztelő neve) 
régi jogait, elsősorban a keleti és 
('■ zsvi! keresztényei' fölötti pro­
tektorátust.

A francia párt a jelen alka­
lomul'.'-1 igen komoly tényező, 
mert nemcsak a francia bíboro­
sokat foglalja magában, hamun 
számíthat a két lénnyel, továbbá 
a cseh, ir. kamufai és természe­
tesen a belga bíboros csatlako­
zására is. Van olyan hir, hogy 
Piffl bécsi bíboros, sőt hogy 
('.sernot'h János esztergomi ér­
sek is kész a francia törekvése­
ket támogatni.

Berlin, febr. 3. Szerdán 
éjfélkor kitört a vasúti sztrájk, 
de gyelöre nem általános. \ bk
rodalmi szakszervezet sztrájk- 
rendeletét csak a mozdonyve­
zetők és a műszaki alkalmazot­
tak szervezetei hajtják végre
egységesen, más szervezetek

Kerekes Mihályt nem akss^ják 

Beesni* síé

utrvattcsak nagy tetszés niellett

Genua
London, febr. 3. A genuai 

konferenciával kapcsolatosan 
elterjedt mindenféle híreszte­
léssel szemben a Reuter arról 
értesül, hogv az olasz és angol 
körök bizakodással várják, 
hogy a konferencia az eredeti 
megállapodásnak megfelel >en 
március 8-án megnyíljék. Az 
értekezlet minden valószínűség 
szerint 2—3 hétig eltart.

P á r i s, febr. 3. (Wolff.) A 
irantla kormány tegnap hiva­
talosan közölte az olasz minisz­
terelnökkel. hogy elfogadja a 
genuai konferenciára küldött 
meghívást.

Varsó, febr. 3. A moszkvai 
szovjet kormány a genuai kon­
ferencia előtt amnesztiát fog 
adni az Oroszországba vissza­
térő orosz emigránsoknak.

Budapest, iebr. 3. Az izgatás- 
* ért jogerősen 3 hónapra elitéit 

Kerekes Mihály képviselő leüt i- 
zott Miskolcra, hogy kitöltse biin 
tetősét-

Kerekes tegnap este visszaér­
kezett Budapestre és ma elmon ­
dotta, hogv Miskolcon jelentke­
zett az ügyésznél, azonban a je­
lentkezését nem vették tudomá­
sul. Kerekes megmondotta az 
ügyésznek, hogv ö már most ki­
akarja tölteni büntetését, mert 
az a meggyőződése, hogv min­
dent elkövetnek ellene, hogy a

Tavaszi öltBnyszöve'Fh
Feidhelm tafinil (Prcte ház)
UJŰZL E T! 
Erős Gábor és Társa
mttszukl, szerszám- ös vas 
kereskedés I) E It It E (', K N, 
MIKLÖK-IJ. 3. (Apolló moziv- I 
szemben.) TEI.EFON: 10-«4.
Háztartást, villamossínt, gnzdesófll 
cikkek, vasáruk, vasalások, (jep

választások alkalmával ne Je­
gyen választható és felfogása 
szerint ezért késleltetik bünteté­
se kitöltését. Kerekes érvelése 
azonban eredménytelen maradt, 
mert az ügyész azt válaszolta, 
hogy jelentkezését sajnálatára 
nem fogadhatja el, miután előbb 
a nemzetgyűléstől kell kérni Ke­
reke1-' mentelmi jogának felfüg­
gesztését

Kerekes megkérdezte, hogy 
miért etn kérték ki eddig a Ház­
tól. erre kérdésre azonban nem 
kapott választ.

.serirr TWtfi 65*.-«*

még húzódoznak tőle. \ sztrájk 
hatása már csütörtökön reggel 
erősen érezhető volt. A berlini 
vasutigazgatóság területén
egyszerre megakadt minden 
forgalom.

Berlin, iebr. 3. A helyzet 
nagyon elmérgesedett, mert 
tegnap reggel letartóztatták a 
német vasúti tisztviselők, műn- 
kasok és alkalmazottak bíródul 
n-i szakszervezetének két ve­
zetőjét, akik a sztrájkot Intézik.
A berlini rendőriőnökség egy­
idejűleg zár alá vétette a 
sztráikpéztárt és a vasutasszer­
vezet minden vagyonát. Az el­
keseredés ennek következtében 
ólján nagy, hogy a vasúti 
sztrájk könnyen általánossá 
válhatik.

Berlin, iebr. 3. Az eddigi 
jc'enté sek szerint a vasúti 
sztrájk helyzete általában vál­
tozatlan. A forgalom Észak- és 
Középnémetországban szünetel. 
Délnémetországban nem sztráj­
kolnak. A német vasutas szö­
vetség azt állítja, hogv a sztrájk 
vezényszavának 270,000 moz­
donyvezető engedelmeskedett, 
A német vasutasok szövetségé­
nek berlini vezetősége tegnap 
ma reggel 8 órára tűzte ki a 
sztrájkot. A vasutas szövetség­
gel kapcsolatosan a posta és 
távírda osztály is bejelentette 
csatlakozását.

Berlin, febr. .3. (Wolff.) A 
birodalmi kancellár az általános 
német szakszervezeti szövet­
ség elnökével közölte, hogy hai 
lantié a szakszervezet képvise­
lőjét a délután folyamán kihall­
gatni a sztrájk helyzetéről,

Sémi fin Pál öebne cetiben

cikkek, vasáruk, vasaláson, acp- 
zsírok, olajok, szerszámok cs yepek, g 

csiszoló áruk. R

Legolcsóbb árak

FELBHE1M « HEI5Z
posztókereskedéstben
Piac-utca 73, sie.

Ku turs^tély a ^sttíó
A debreceni zsidó gimnázium 

felügyelő bizottsága a gondjaira 
bízott kulturális intézmény anya­
gi helyzetének megszilárdításá­
ra kuitiirestélyt rendez február 
12-éu délután fi órai kezdettel a 
volt Arany Bika-mozgó helyisé­
gében. É kulturestély kimagasló 
esemény lesz, mert résztvevői 
nemcsak a magyar zsidóságnak 
büszke reprezentánsai, hanem or 
szagos nevű kiválóságai a ma­
gyar politikai és művészeti köz­
életnek is.

A kulturestély legkimagaslóbb 
pontja Sándor Pál szabadelŐ- 
addsa lesz- Sándor Pál nemzet­
gyűlési képviselő a magyar zsi­
dóság egyik nagyszerű represen- 
tativ nianje, a parlament legki­
válóbb szónokainak egyike, a 
bútor szókimondás, az eszmék­
ért és igazságokért a legnagyobb 
veszedelemben is helytálló jel- 
lemszilárdság megtestesítője, a 
mellett a magyar közgazdasági 
élet vezérfévfia, az OMKÉ el­
nöke. Tulaidonképen ennyit is 
felesleges róla elmondani, mert 
Sándor Pál nevéhez nem.kelle­
nek jelzők, ez a név önmagában 
program, célok és eredmények, 
lm re ok és győzelmek hirdetője.

gimnói ;um ró«'érc
limlékck és tanulságok lesz a 
elme szabad előadásának s a 
címből ítélve, minden jó okunk 
meg van hozzá, hogy feszült ér­
deklődéssel várjuk Sándor Pál 
debreceni előadását.

A kulturcsíély programjának 
másik szenzációs érdekessége 
lesz PCchy Blanka szavalata. 
Jászai Mari irányította a figyel­
met a páratlan képességű elő­
ad c>m ü ve s z nő r e, aki pár hónap 
alatt országos hírnevet szerzett 
magának s nemrégiben tartott 
szavaló estélyére már napokkal 
előbb ázsióval sem lehetett je­
gyet szerezni.

Méltóan sorakozik a kultur­
estély két első programpontjá­
hoz dr Szabolcsi l.ajos felolva­
sása. \ Debrecenből elszárma­
zott Szabolcsi Miksa méltó fia, 
aki apja után átvette az Egyen­
lőség szerkesztését, a magyar 
irodalomnak is egyik kiválósá­
ga. Éhben a minőségében mutat­
kozik be a kul tu rés télyen a deh- 
I- cenieknek és egyik novelláját 
íogia felolvasni.

A kulturestély után a fővárosi 
vendégek tiszteletére társas va­
csora lesz a Frohner-étterem 
ben.

Általános bányászsztrájk 
Csehországban

Prága, febr. 3. A bánya­
munkások országos szövetsége 
egész Csehországra . kiterjedő- 
leg elrendelte az általános 
sztrájkot. Több mint 100.000 
szénbányász elhagyja a tárná­
kat. A békéltető tárgyalásos 
szerdán este a bányászok meg­
bízottai és a kormány képvise- 

! löi között nem vezettek ered- 
I menyre.

M KUK un"Ír'o'g V- P
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A hadifoglyok hozzátarto­
zóinak figyelmébe! Minthogy 
gyakran előfordult, hogv ;1Z 
orosz fogságból kiszabadult 
magyar hadifoglyok nem tud­
ták, hogy hozzátartozóik jelen­
leg C sonkamagyarországon.
vagy az elszakított területeken 
tartózkodnak-e és így nem tud­
ták, liogy hova térjenek haza, 
felhivatnak mindazok, asm 
oroszországi hadifogoly hozza- 
tartozójukkal még nein tudta* 
kapcsolatot találni, hogv aján­
lott levélben sürgősen ielentsek 
be ctmilket dr Jungerth Mihály 
m agyar kir. külügyminiszteri 
osztálytanácsosnak, Riga, Bay 
tei-Buleward VL

AHunyat
szerelmi
Gemhos 1m|< 

foy házra
Csaknem egy 

a Debreceni ru 
részletesen besza 
tragikus végű sz
Sl amely januái
dott le a Hunyadi 
alatt. A szerein 
Gombos Lajos k< 
Dienes Mária, 
jViív üzlet vezeti 
voltak. A szert 
elhatározással ke 
Gombos Lajos cl< 
rlára lőtt forgop 
után önmaga ellő 
fegyvert. A leá: 
sérülésébe, míg 
felgyógyult és lg. 
te el az igazság:
zét. .

Gombos Lajos 
lelősségre Doni 
vényszéki bíró, 
bíróságának vezi 
dr Gerglts Káról 
ség helyettes, ve 
te, inig a vedel 
Jenő látta el. Sz 
őr kisérte fel, a 
súgban levő fiat 
aki a biró kérd 
hogy 16 éves,,, 
végzett, kocsifél 
büntetve nem 
vétségével van 
1922. január IC 
riát egy revoh 
ölte, majd saját 
zal a határoz 
hogv min dkette

Tompa, akad« 
szol ifj. üombo 
intézett kérdést 

— Nem érzi 
csak abban, ho 
révei lőtt a le 
hogy ő is nem 
orvosok is cS1 
hogy életben n 
határozással ; 
A leány inditv; 
janak meg, de 
mondta neki, í 
érdemes meglu 
mán ismerked 
lyan udvarolt 
leségül akarta 
került az cski 
szállott terüld 
szillel laknak, 
jutni. Ezért ha 
gyilkosságot.

Garda De 
hogy a leány 
jókedélyii Icái 
dalolt, csak a; 
kissé izgatott 
lyan udvarolt 
hídja, hogy e; 
mérgezni ma; 
tele volt kiöti

Bába Juli; 
mostoha test' 
a leány egys 
ta magát gSi 
tudja, liogy ; 
csak mert a 
kcxlott hozzá, 
küldeni.

Gombos L 
anyját halig; 
iól viselte ni; 
csak decenib 
tnaradozni.

Ezután d 
mondta el \ 
or« kivánatr
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A Hunyadi-utcai 
szerelmi dráma
Gémből Laio^t » hav|
' fogházra ítéltél*
Csaknem eKV.. hónapja, hogy 

Debreceni Független Ujsus 
részletesen beszámolt arról a 

vécii szerelmi drama-? amely iinuár 10-én játszó-
1 a Hunyadi-utca 17. szám 
£t A szerelmi drama hősei 
lombos Lajos kocsifényezo és 
Wm Mária. Garda Dezső 
ÍRv üzletvezető szobaleánya 
Joltak A szerelmcspar közös 
elhatározással készült a halálba. 
Gombos Lajos előbb Diencs Ma­
rián lőtt forgopisztolyaval, az-

> * '‘‘'s./ \* í"*‘, Äjf.
- i'- ,>-f 'x r»h1 . * -
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DEBRECZENl FÜGGETLEN UJSAO
wr~ “í;

fogházbüntetés után az igazság­
szolgáltatásnak kell a íiu mozik 
vs regények által ferde irányba 
tévedt életét javitónevvlís utján 
helyes irályba terelni- Dr Gát- 
bor .lend védőbeszéde után 
inanes György törvényszék

biró kihirdette a fiatalkorúak 
bíróságának Ítéletét, amely em­
berölés vétségében mondja ki 
iii. Gombos Lajos bűnösnek és 
ezért három havi fogházbünte­
tésre Ítéli, utána pedig javitóne- 
veiésre utalja.

1

Károly királyt lemondatják
® cseh trónról ?

Becs, febr. 3. Csehszlovákiában parlamenti akció indult 
meg, amelynek célja az. hogv IV, Károly király formálisan
mondjon le a cseh királyi trónról 
mában még nem történt meg.

:.z ugyanis hivatalos íor-

ASSJWVfc*«ivóira

után önmaga ellet, fordította a 
;.L-vcrt. A leány bele is halt 
sérülésébe, míg Gombos Lajos 
felgyógyult és igv nem kerülhet­
te el az igazságszolgáltatás ke-

zkxGombos Lajost ma vonta fe­
lelősségre Dunes György tör­
vényszéki biró. a fiatalkorúak 
bíróságának vezetője.. A vadat 
dr Gergits Károly, a kir. ügyész­
ség helyettes vezetője képvisel­
te mig a védelmet dr Gábor 
Jenő látta el. Szuronyos börtön- 
őr kísérte fel a vizsgálati fog- 
sálban levő íiatalkoiu vaulotttU* 
aki a biró kérdéseire elmondta, 
hogy 16 éves, három polgárit 
végzett, kocsifényező és szatler, 
büntetve nem veit. Emberölés 
vétségével van vádolva, meri 
1922. január 10-ín Diencs Ma­
riát egy revolverlövéssel meg­
ölte, maid saját magára lőtt. az­
zal a határozott szándékkal, 
hogy mindketten meghaljanak.

Tompa, akadozó hangon vála­
szol iíj. Gombos Lajos a hozzá- 
intézelt kérdésekre.

— Nem érzi magát bűnösnek, 
csak abban, hogy az ö revolve­
rével lőtt a leányra. Sajnálja, 
hogy ö is nem halt meg. még az 
orvosok is csodálkoztak rajta, 
hogy életben maradt. Közös el­
határozással akartak meghalni.
A leány indítványozta, hogy hal 
ja-nak meg, de ó kinevette, azt 
mondta neki, fiatalok még, nem 
érdemes meghalni. A nyár folya­
mán ismerkedtek meg. Komo­
lyan udvarolt a leánynak és fe­
leségül akarta venni, de nem si­
került az esküvő, mert a meg­
szállott területre, ahol a leány 
szillel laknak, nem tudtak el­
jutni. Ezért határozták cl az ön­
gyilkosságot.

Garda Dezsőre elmondja, 
hogy a leány nála lakott, vidám, 
jóketlélyii leány volt. aki mindig 
dalolt, csak az utóbbi időben lett 
kissé izgatott. Gombos komo­
lyan udvarolt a leánynak. Lgv 
tudja, hogy egyszer megakarták 
mérgezni magukat, mert a szoba 
tele volt kiömlött gázzal.

Bába Juliánná, az elhunyt 
mostoha testvére elmondja hogy 
a leány egyszer már megakar- 
ta magát gázzal mérgezni. Úgy 
tudja, hogy a fiút nem szerette, 
csak mert a fiú nagyon ragasz­
kodott hozzá, hát nem akarta el­
küldeni.

Gombos Lajosnét, a vádlott 
anyját hallgatják még ki. A fia 
ml viselte magát, sokat olvasott, 
csak december elején kezdett ki- 
roaradozni.

Ezután dr Gergits Károly 
mondta el vádbeszédét, amely* 

kívánatosnak tartja, hogy a

78 hadihajót leszerelnek
Megkötötték a szerződést a tengeri íegywerkezée 

borL-tszáearél
Washington, febr. 3. (Havas.) '70,000 tonnára csökkentik a 

Az öt érdekelt hatalom jóvá- . hajó tonna űrtartalmat. Az elso- 
hagyta a tengeri fegyverkezés osztályú egysegeit 16 kalibcres 
korlátozásáról készült szerző- j ágyuknál nagy óbbat nem szerel- 
(Ji'St. A szerződés felsorolja azo- i Hetn-ck fel, a többi egy sege, ne 
kát az elsőosztályu egységeket, i «iívuit 3 ^atiaerrc km tatozz i „. 
amelyeket a szerződő államok ‘ A szerződés 1)36., tvi uutnibe 
megtarthatnak. E szerint Ameri- j érvényes es hullgaiolu-g
ka 500650, Anglia 530,540, Fran- j megújítható. Az a ha tatom, a 
ciaország 221,170, Olaszország i inc^ a szerződést hatályon ki- 
182,800 és Japán 301,320 torma i Gil kivnaja helyezni, két evvel 
tartalmit haj,óegységgel fog rcn- i okibb fel keil, hogy azt mondja

szerződés jdelkezni. Mihelyt a
hajtására kerül a sor, a 

többi elsőosztályu egységet Ki­
mustrálják. A pótlások tekinte­
tében Nagyhrittanla és ez Egye­
sült Államok 525,000 tonnára, 
Japán 313,000 tonnára, Francia- 
és Olaszország pedig egyenként

S mmuAn

\ vas Aknai*

r 1 e

itz Ariuiylíilésv
szál hifi a

diszt>;$*méhvn
(I. II. r> oríXlól

*» órain

.üsasM
(Janiéval (elvonulás . 
.hiv-im/áv : - Szépség­
verseny ! - Gontott - 
szerpentin csatit • Hol-
'-■""tfrr--'

mi Laci miM\ 1
.IfMivek ni őre vá Hl iá­
tok: Müller IL fs fin 

(Piac-utca
Forgalmi IllatszcrtAr 
(Piac, u. 21.), Hermann 
ös Lricflnmnn d ac- 
utca 10. szám) alatt.

okibb fel kell, hogy
Washington, febr. 3. A lesze­

relési konferencia résztvevőinek 
jelentése szerint 30 amerikai, 24 
angol. 24 javán páncélos hajót 
kel! leszerelni. Francia- és 
Olaszországnak 1930, illetve 
1932 évig nem kell újabb hajót 
leszerelnie.

I 6a inlndcoftMo Idegen pAnzt 
alefldrftgAbban vásárol, Ide- 
gén kltueUVikK legelönytf-mma^. m ■ n. sobben csefeötöl H A N KA I

banLLrodo, DéflfüfcKl tér G. Tfilefon 2B9.

Ä budapesti tőzsde
Zürichi zárlat: 0.77 ós fél.

Budapest, február 3.
értéktőzsde. A tőzsdén kedvetlenül, 

vontatottan indult a forgalom. Kevés 
üzletet bonyolítottak le a szerdai ár- 
nivó alatt ér. csak elvétve, egy-két pa­
pírnál volt árjavulás tapasztalható. A 
ti'izstlc.Jdő második telében a nyereség 
biztosító eladásuk fokozták az árak 
esését, ugv, hogy a papírok árveszte 

’,-e legalább 15 százalék. Arak:
Osztrák Hitel 050— 60. Jelzálogbank 

400—308, Leszámítoló 760, Hazai 
hank 040—60, Angol-magyar 710—25. 
Magyar-olasz 300, Keresk. bank 6700, 
Vt. takarék 1000—1020, Pesti haza; 
’4750 - "’5350. Borsod-Misk. 3325—
3 >75 Concordia 2120—70, Bpesti gőz- 

alánt 5.500—550. Gizella 2400, Hun­
gária 2375—275, Viktória 7125—75, 
Iteocsini 5V50—6000. Bánya és koho 
52UO—5025, Dräsche 3950, Ált. kőszén 
10350—200, SaJgó 4925—5025. Urt- 

%j 5M50- voo, Qiinz-Danub. 32500. 
flanz-vill. 5600 -550. Rima 1990—30, 
Schlick ! 050—955, l.ipták 535—25. 
i ánr 1200, Kgvcsnit fa 418 -380. Uras. 
e*,*,i 4100 ■ 1025, 1 iebiig 630-600, Ha- Ti faterm. V-75 5". Nasici 17250- 

; I)_ M-igvar erdő 790—81X1. Orsza- 
‘ p,, o.io 0í)5. Spódium 2650

2-475 “ l<lötild 3100—2850, Karion 
21,95—725, Izzó 5250—200. Papír 26/5, 
Cukor 181)00—300, Lámpa 2775—7»), 
Őstermelő 710-700, Ourmm 2575- 
475. Telefon 3625—-0/5. Adria OojCh-- 
>00 Wantica 2500. Közúti 960—50, 
nél'iva .ut 1570—10. Levente 6.300-100 
Aüamvnsut 4300-125. 1 rust 1950-
860. . . . ,

.1 valutapiac csendes, az artoi> a- 
mokhan lényeges cl veres nem fordult
C D. Áldlk* » . - n I

Napoleon 2525-500.. ( ont 25a0. Dol­
lár (*,6-002. Prancia frank 5500— 
5525, Márka 340-337 és tel. Ura 
Dps —^975, Komanov 55—57. Lei 5J>

■ síd "s-zöko! 1246...1220. Kor.-dmar
860- 868. Bécsi 8 vs fel—8 és három­
negyed. Lengve! márka 20 es három

I "AT »tetoUvU a prolongációk sima 
elintézése után gyenge volt. Alt- Kö 

i szén 10200, Bánya es Koho 50. 0, Orsz 
la 920. Allamvosut 4175. Rnna ÍVIO-- 
1950, Salgó 4950. Déli vasút 1520 Licli- 

■ la 524 - A valutapiac valamivel
1 LytngJhh. Dollár 660-639. osztrák

ezres fl és fél—8 és háromötöd, tíz­
ezres 8—8 és t-gynyolcad. márka 331 
—333, lei 502, szokol 1228—1232. d»- 
nár 869—65, Iont 2820, líra 298—98.

Esti magánforgalom.
Este S órakor jelentik: Dollár 

060, márka 332, lei 507'—503. 
szokol 1250, Wien 8 és cgynyol- 
cad, Prága 12Ó0. Berlin 325.

Zürichi devizák:
Zürich, febr. 3. (Zárlat.) Berlin 250,

!; ,4and 18975. Newyork 512, London 
Páii-s 4280. Milano 2370. Prága 

975, Budapest 77 is tél. Zágráb 165. 
Varsó 15, tiécs 17, osztrák bélyeg­
zett 3.

Termény tö7.8dí5.
Az irányzat a mai termem tőzsdén 

mindvégig tartott volt és dacára a 
nagy üziendenségm-k. amely nyo- 
natszíólag hatott a piacra, az árfolya­
mok nem morzsolódtak le. Ttnxen- 
b> n a megcsappant érdeklődés foly­
tán a hangulat kissé gyengébb. A ma.- 
m-ol; nem vásárolnak. Ar. a néhány té­
té. amely ma elkelt, a h<*:yi szükség­
lét' fedezésére szolgált. A vásárlók 
között néhány vidéki malom szere­
pelt. Kenyérmagvakban 10 vagon két 
el léuzsbiui szintén r'énktbb von a 
forgalom. 15-16 vagon került «indus­
ra Erősen keresték a zabot, az ösz- 
szes piacon levő készleteket rnegvet-
U Hivatalos árak: Búza _ rJszuvidéki 
2290—325. egyéb 2290—315, rozs 150( 

520, takarmány arpa 
sörárpa 1800--850, köles H50--550 
zab 1570-600, tengeri 21i5—-200. rep 
ce 26—27, korpa 1180—12**0.

Előfordult kötések: Búza eg> va­
gon 2250 ab állomás, egy vagon 2-70 
ab állomás, két vagon 2250 ab állo­
más egy vagon 2250 ab állomás, rozs 
10 vígon 1500 budapesti paritássá., 
két vagon 1475 ab állomás, egy va­
gon 1500 ab állomás, zab egy vaffon 
1500 ab állomás, egy '-ágon 1500 ab 
állomás egv vagon 1525 ab á. umns. 
egy vagon 1550 ab álhimás. tenger, 
egy vagon 2195 ab állomás, két xa- 
jr0n 2í3': o.b áUomás.

HÍREK
— \ nemzetgyűlés mai ülé­

sén folytatta az ipartorvény 
részletes tárgyalását ós a /0-ik 
r: ?kászig jutott el.

Beteg a főispán. Miskolczy 
! aj0s főispán ismét meghűlt es 
előreláthatólag pár napig kény- 
te en a szobát őrizni.

- Autójárat IHrbreczeti és 
Érmihályfalva között. Spiray 
Sándor budapesti lakos a vá­
rosi tanácstól engedélyt kert 
egy Dcbreczm- f:rmihalvfalva 
Között létesítendő autójáratra.
A tanács az ügy fontosságára 
való tekintettel 200 koronáért 
megadta a kért engedélyt azzal 
a kikötéssel, hoíív Spfray olyan 
utakon tartozik a forgalmat le­
bonyolítani, ahol a hejyivasut- 
nak nincs villainosvonala.

— Tisztulitás a Polgárt Gaz­
dakörben. A Polgári- ós Gazda­
kör c hó 12-én. vasárnap dél­
után 3 órakor tartja évi ren- 
ties közgyűlését Balogh István 
elnöklete alatt. A közgyűlés a 
küönbözö jelentések tudomásul­
vétele után a tisztuiitást is meg­
ejti.
_ Esküvő, özv. Friedmann 

Dávid n é tisztelettel meghivia 
rokonait és ismerőseit unokájá­
nak, Friedmann Hanna Kőim 
{-"mö úrral f. hó 7-én délután 4 
órakor Zugó-utc-a b. szám alatt 
tartandó egybekelés! uiuiepé- 
lvorc.

A Debreczeni Egyetemi 
Kör u hó 4-ére tűzött róndkivüti 
közgyűlését a szakosztályok 
kérelme fulvtán e hó 11-ón dél­
után 5 órára halasztotta el az 
elnökség. w-

a fivte
■ J
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— Haranghy Jenfl gyásza.
Siilvos csapás érte Haranghy 
Jenőt, az országosai) ismert 
rajzmllvészt, Csokonai müvei­
nek az illusztrátorát. Néhány 
napi betegség után elhunyt fia­
tal felesége H e 1 b i n g Ír ma. 
akivel a legboldogabb házasság 
köteléke kapcsolta össze. Az 
élete legszebb virágában el­
hunyt úrnőt február 2-án temet­
ték cl Budapesten a kerepes! 
temető halcttasházáhól nagy 
részvéttel.

Pászkaellátás. A statusquo 
izr. hitközség tagjai felhivatnak, 
hogy pászkasztikségletiiket leg­
később t. hó 15-ig. biztosítsák 
azzal, hogy kilogrammonként 
50 K előleget fizessenek be az 
Általános Forgalmi Banknál a 
hitközség folyószámlájára. A 
pászka korlátlan mennyiségben 
rendelhető meg és sem lisztet, 
sem tisztjegyet beadni nem kell. 
Minthogy a hitközség a húsvéti 
lisztet helyben állíttatja elő. 
csak annyi búzát fog vásárol­
tatni és felőröltem"), amennyit a 
liitlt. tagok február 15-ig elő­
leggel lekötöttek. Az elöljáró­
ság. "

■— Nagy álarcos bált rendez­
nek a debreczeni nyomdászok 
február 12-én a Margit-flirdő 
dísztermében. A nagyszámú 
rendezőség fáradságot nem ki­
méivé mindent elkövet a siker 
érdekében és különféle megle­
petésekben fogja részesíteni a 
megjelenő közönséget, lesz ott 
szépségverseny, tombola, joitr- 
táviró, jux-bazár. szerpentin és 
confetti csata. Kezdete este f> 
órakor, vége reggel 5 órakor.
A zenét Szoletzky Kde jónevii 
zenekara szolgáltatja.

Uj iparengedélyek. A vá­
rosi tanács a kővetkező uj ipar- 
engedélyeket adta ki: Zajét 
Nándor íétiyezőipar 500, Szabó 
Lajos kerékgyártóipar 300. 
Csorba Bálintué ócskaruha ke­
reskedés 500, Eszenyi Istvánné 
fenérnemiiyarrás 200, Farkas 
Mór szarvasmarha, juh és ser­
téskereskedés 2000, Lipxey Mi­
hály cipészipar 300. Bcrzéky 
János asztalosipar 500, Kovács 
István hentes ipar 300, Schön­
berger Mihály kerékgyárróipar 
500, Petruska Pálné ócskarlibá­
ké reskedés 500, Jakab Péter 
kiskőmtivesipar 500, Gerób Ist- 
\-án fuvarosipar 300, Ferge Jó­
zsef hentes- és mészárosipar 
500, Nyiri Józsefné ócskaruha- 
kereskedés 300, Dézsi László 
zöldség, főzelék és gyümölcs­
kereskedés 500, Debreczeni Ci­
pész és Rokonszakmabeli Kis­
iparosok Termelő Szövetkezete 
cipész ipar 500, özv. Molnár La­
josáé ócskaruha kereskedés 300. 
özv. Kiss Lajosné korcsmaipar 
300, Méhész Sándor korcsma­
ipar 300, Mendel József „Ar­
gus“ fuvarlevél felülvizsgáló és 
egyeztető iroda 500. Dézsi La­
jos vendéglősipar 500, Hegedűs 
Katalin női kalapkészitő és di- 
szitő ipar .500, Hadházi Sámuel 
tiizitakereskedés 500. Biró Jenő 
„Barbarol“ borotválóporkészi 
lés 300 koronáért.

— Harisnyákat, kötött b!ou 
sokat, a legolcsóbban készít Be- 
nyáts harisnyagyára. Üzlet:
Piac-u. 18.

- A Vas- és Fémmunkások

Kitűnő férfi fehér­
neműnk Frank Edénél

Szövetségének debreczeni he 
lyj csoportja e bó 5-én. vasár­
nap délelőtt 9 órai kezdettel 
tartja XIX. évi rendes közgs il­
lését a Munkás Otthon (Margit 
fürdő) dísztermében. Napirend 
fontossága megkívánja a ya<- 
és fémmunkások pontos, töme­
ges megjelenését. — I agsagi 
könyvecskéjét hozza mindenki 
magával. Szociáldemokrata 
Szakszervezetek 1 itkársága, 
Debreczen.

— Az Ipartestület tánces- 
télye. Holnap, vasárnap este 8 
órai kezdettel tartja az lpartes- 
tiilet nagyszabású táncestélyét 
az Arany Bika kellemesen lii- 
tött dísztermében. A rendező­
ség körültekintő, fáradságos te­
vékenységével oda kíván hatni, 
hogy a megjelent nagy közön­
ség a lehető legjobb hangulat­
ban érezze magát. Az estélyen 
lesz szépségverseny is; három 
nagyon szép dii lesz jutalom- 
ként kiadva a nyertes hölgyek- j tét 
tick. A rendezőség azon kóréi- 1 
mét intézi ezúton, a meghívásra 
igényt tartó közönséghez, hogy 
akik tévedésből nem kaptak 
meghívót, tudják ezt be a ren­
dezőség sokoldalú ehoglaltsá- 
gáitak. Ha ez irányban az Ipar- 
testület megkerestetik, kész­
séggel küld meghívót.

— A Székely társaság pro­
paganda előadása vasárnap 
délelőtt 11 órakor lesz a kel­
lemesen fűtött Vígszínház­
ban. Lnnék az előadásnak egész 
műsorát Koncz Aurélné veze- , 
lésével, aki Mikesről fog sza- 
badelöadást tartani, a helybeli 
reí. leánynevelő intézet növer- 
dékei töltik be érdekesebbnél 
érdekesebb számokkal, amely­
ben ai intézet tehetségesebb 
növendékei tömeges számban 
vesznek részt. Az élőképet és 
a társas táncot tgyed Lenke 
színművésznő rendezi. Az élő­
képben „Angyalok őrzik az er­
délyi címert“ szerepelnek: 
troli Margit. (Vitézség), Balta­
zár Iza (Dal), Balogh Irén (Kró­
nika), Nedeczky baba, Kölcsey 
Klárika, Kardos Tusi, Havas 
Kató angyalok, ezeken kivid 
még vagy harminc leányka. A 
egszebb táncban a főszereplők 
Juhász Gitta, Biczó Eta. Mor- 
vay Stefi. Tóth Böske. Darvas 
Irén, Horn Elza. Nemes Manci, 
Német Etiz, Suchán Mártha, 
Csáki Piroska, Tany Anna, 
Sztisc Juci. Rózsa Lenke, Hu­
szár Ilonka, Galánfy Ponci, Zih 
Gizi, Uray Magda és még szá­
mosán. A magyar tánchoz a 
zenét Magyari Imre zenekara 
szolgáltatja. A vegyes karéne­
ket, amely imponálónak Ígérke­
zik Mácsay vezeti, mig a Ha­
zafias szavalatot a már hír­
névre szert tett Csurka Lenke 
urlcány tartja. Jegyek ezen elő­
adásra Springer József üzleté­
ben még kaphatók. Minden lel 
arra mutat, hogy a leány-intézet 
ezen fellépése és szereplése 
méltó párja lesz az idáig ren­
dezett Dóczy-iinnepélyeknek, 
amelyek páratlanul állanak.

Elveszett múlt hó 25-én 
Erzsébet-utcu 4. sz, alól egy 
him ó hónapos Lord névre hall­
gató farkaskutya. Aki útbaiga­
zítást tud adni a kutya hollété­
ről vagy megtalálja, bőséges ju­
talomban részesül Erzsébet-u.
4. si. alatt.

A DKASE február 12-lkl 
nagy álarcos (jelmez)-balja
iránt (a tömeges jegyelőrcyal- 
tásokból ítélve) óriási érdeklő­
dés nyilvánul, miért is ajánlatos 
az előjegyzett és a még .meg­
levő jegyeket mielőbb kiváltam. 
Páholy és személyjegyek kap­
hatók: Müller 11. és fia cégnél
(P'ac-u. 7 L), Forgalmi Illat- 
szertárban (Piac-ti. 21.), Her- 
its nn ív cs I* ricchritisin cufínvl
(Piac-u. 10.) , 1Z

- Verekedő házigazda. iv)n- 
tsek Mihály Vargakert. l.egá- 
nyi-utca 5. szám alatti la,kos 
tegnap délelőtt összeszólalko­
zott Lázár Valér nevű házigaz­
dájával. aki felkapott cgjL rudat 
és egy harárj^^etsó 

verte
akit a mcntök^ÄesUü 
segélyben. A verekedő 
gaz^^Ä'ii a rendőrség 
indi^^®<z cllárást.

tüzllárma a 
ttiíöGlűBibati. M> délelőtt

____ .ttizol tóságnak, hokv
De^^Prcnc-utcai zsidó ten 
plonflffgvuladt. A tűzoltóság 
azonnal teljes felszereléssel vo- 
nu!«*Ls nagyobb készültség 
uvl^^B meg a rendőrség is 
helyűén. A tűz szerencséi 
vak,lármának bizonyult. csupán 

füstölt erősebben 
Jóleső örömmel ; 

rmeg. hogy úgy a tü 
mint a rendőrség per 
kivonult a helyszínre 

Invugtatólag hathat 
Fközöi iségére.

zsidó
jelen

! I iil gyek
előkelő höl

figyelmébe. Az
^^tóz u m^fcsz ives 

tudomásártfl Ä év­
tizedes bcrl^y pr^^rtóz- 
kodásom alatt nyert gyakorla­
tom alapján Angol-francia női 
divatszalont nyitottam. ígérem 
és állítom, hogy úgy a kivitel, 
mint kreálásom rövidesen szlm- 
páthiára fog találni. Mielőtt 
nagybecsű hölgyeim megrende­
léseit eszközölnék, kérem bér­
lőn modelljeim megtekinteni. 
Szives pártfogásért esedezem: 
Hartmann Andor berlini divat­
szalon, Piac-utca 79. ajtó 3.

Nagy irodalmi esemény! 
Most jelent meg dr P i n t_é r 
Jenő magyar tudományos aka­
démiai tag iu'sfy magyar iroda­
lomtörténete két ha'Almas, ezer 
lapra terjedő kötetbe®. A monu­
mentális mii kiadásával a Fran­
klin Társulat nagy szolgálatot 
tett a magyar kultúrának. A mii 
tudományos jelentősége, mint 
forrásmunka, évszázadokra 
szóló; csak korlátolt példány­
számban uyoinattatott s clöre- 
áthatólag rövid idő alatt elfogy.

— Sárclpők női, férfi, gyer­
mek óriási választékban és 
férfi hócipők legolcsóbb gyári 
árak Linoleum áruházban, 
Ferenc/ Józseí-ut 58. Megye­
háza mellett

— Előnyös feltételekkel, tör­
lesztésre is készít fogkoroná- 
!<at, mtifogakat, töméseket 
Brüll íogmiiterme, Piac-u. 72.

— Fodor Llly ikalapszalon- 
jába a legszebb tavaszi model­
lek megérkeztek. Mindennemű 
átalakítást elvállal. Piac-u. 58. 
IV. lépcső 1. emelet.

— Fogászati műterem egész 
nap fogad. Schuster Ferenc, 
Vár-ti tea 11.

SZÍNHÁZ.
MŰSOR-

vrr.K: Ju-Shi, Bérletszttnct.
—GmBAT : Ju-Shi, Bérletszilnet. 
ItSÁRNAP: Este: Ju-Shi. Délután: 
Hamlet.

T.TFÖ: Yu Shi. A) bérlet 
DD: Yu Shi, B) bérlet.
3RD A: Yu Shi, C) bérlet.

Színházi Iroda hírei !
Szombaton bérletszünetben 
■Shl kerül színre.

? ? ? Titokzatos Idegen?
gyszabásti ikatandortörénctet 

—*strca. a női Maelstc és Polidor 
főszereplésével ma mutatja be 
£ Vigszinház-mozgó. Világszen- 

Aciós mutatványok! Bravúros 
selekmény.

Hétiün. kedden Mackó ur ka- 
landjai repriz, mese gyermekek 
és felnőttek részére a Vígszín­
ház-mozgóba«.

Jon a Liliké kalandja énekes, 
táncos mozlsxkecs. A szezon 
legjobb szkeccse.

PriscliD Dean alakilla az El­
veszett paradicsom (Reputati­
on) cirriii 7 felvonásos amerikai 
drámában dráma kettős fősze­
repét mesterien, mint azt fil­
men ritkán látjuk. Az Apolló 
közönségéből elragadtató si­
kert váltott ki ez a gyönyör"! 
attrakció. Még ma és holnap 
marad az Apolló műsorán.

Mikor a szölíö érik, pompás 
énekes és táncos filmszkeccs két 
színpadi, 3 filmrészben. Dr Ba- 
nóczy Dezső. Muznay Bella, a 
Nemzeti Színház tagja és Tary 
Mihály szemílyes vendégjáté­
kával jövő pénteken az Apolló­
ban.

Megrendelhető a Hegedűs és 
Sándor rt. könyvkereskedésé­
ben, Debreczen. Ára 2800 ko­
rona és 15/1 felár,

— Csak március 1-cn lép 
életbe a felemelt forgalmi adó. 
A pénzügyminiszter elhatároz­
ta, hogy a három százalékra 
emelt forgalmi adót csupán 
március 1-én fogják életbelép­
tetni. Visszamenőleg tehát nem 
lerheii a kereskedőket a felelős­
ség azért, hogy törvény hiányá­
ban még nem szedhetik a fel­
emelt adót.

Bör-buíorokat festek és 
javítok. Szántó kárpitos, Zugó- 
utca. Telefon 11—19.

— Tormay Cecllo bujdosó 
könyvének II. kötete megje- 
lent. Kapható Hegedűs és Sán­
dor rt. könyvkereskedésében.

FEBRUÁR

VASÁRNAP

DEBRECENI NYOMDÁSZOK

ÁLARCOS
BÁLJA
a Mergit-fiirdő 
dísztermében, 

nellcmescn fűtve I Hitté né zent I
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SPORT.
Aat ellenlisxtík

, iceriilct hivatalos tisztájának 
Ü alkalmával megírtuk 
K0Z kV azzal egyet nem írtok 
Su-iZta Összeállításán dolgoz- 

v Most módunkban vau is- 
kei ellenzéki lisztéit.

ffe .mclvn-k
Vvcf' áll. mindössze abban ku- 
;Vrwi a hivatalos Úsztatok 
"í aielnöknek Vértes Sándor 
lQ.k\ll Mijihr László, szamuzs- SA/Wr helyett i.;tó////(Y 
Ä és háznagynak «wr 
Ifkxbe Endre van lelol-
‘á Ly tanács összetétele teljesen

' * Annád nagyobb eltérés van a 
hivatalos Úszta es a másik el ei - 
iiS/ta között, melynek osszeal- 
itása nagy harcot fog pmvo- 

a kerületi Választáson. Lz 
' liszia a következő: 
a ftnök: dr Jóim Kálmán, furs- 

inök: Vértes Sándor, dr Ko: 
\>JS Sándor. Alelnükok: dr Unó 
p’.'mn Kanvú Imre, ke rezes 
5 ’ ür Krómv Karoly, M«-

főtitkár: Kupmszkv Saldo,.
Titkár ■ VadkertY L ida. 
íívész: dr Oájássv János, 
Pénztáritok: Nagy D‘‘IUÜ,. ,' 
U'iwi" Gyökeres Leieue, - 
v zstálók: Rádulv fcndre. Szász Ä Antal Béla Könyvtáros: 
Mihály Sándor. Hazunk>: Ba- 
|<gh Imre. . K

Tanácstagok: GorcsobU • >v
>, e f ) Baidu (DKASL), H.i- 
s'liuay'er' {DNITK). Hermann 
(DKASL), Keiner (Hit). Kon 
iar (DMTK), Kondor (KSL). 
Kutassy (DÉAC), Lisakav (Ny. 
TVL) Mikusitzkv <N \. l 
vil. d, Payer «**«. "«•
vilii hitei, sdnvaii l(1vsu
Két hely egyelőre meg nin.s_.jc- 
!öltve. Ezt valószínűleg a új v­
idék fogiák betölteni. Ezen a hsz 
1 még 1 2 változás

K5EHRECZEN! Ft.’nOETLLfl ujsao

spürnórSiíM szüksége vau. KB 
térő választ adott. Itt cmlltllik 
meg, hogy Kerekes Géza, a 
DMTK ügyvezető elnöke, ki a 
kertilet hivatalos tisztáján alel - 
nők.jelöltként szerepel, szintén 
nem vállal a kerületben semmi­
féle tisztséget. Kerekes, ki 
most épült fel betegségéből, 
más Iránui elfoglaltságával in­
dokolja a kerülettől való sajná­
latos távolmaradását.

A Ott: halódik lea-düliitánia. \ 
DTP vasárnap délutáni teája az dó- 
jelek irtán ítélve, fényes sikerűnek ittér 
kezik. Az agilis rendezőség pompás 
szórakoztató kíihavé-mVisorról gon­
doskodik. A Bika-kávéház ttvegterme- 
nck világvárosi kényelme a közönség 
legmagasabb igényeit is kielégítheti. A 
tt-á-dé'uüm 1 órától 9 óráig tan Az 
üvegterem csupán a szálló hall Iából 
kOy.clithvu') nice.

Keresztury vándorlása. Ke­
vés ember foglalkoztatta niég 
annyit a sportközv elemén ó t. 
mint Keresztury János, a 
DKASL volt válogatott játé­
kosa. Megírtuk, hogy Nagyvá­
radon csak román csapat színé­
ben engedik játszani. Keiesz- 
lury, kinek magyar érzelmével 
mindenki tisztában van, ott­
hagyta Nagyváradot és tovább- 
vándorolt Kolozsvárrá, ahol az 
oltani KASE-bu lepett. - A 
KKASL rövidesen kikéri a Ke­

rület t ő 1 Kereszturyt.

ti eset 
rténik.
Dr Fötdessv jön le BudapeG- 

>1 a kerületi közgyűlésre. Mev- 
nlékeztünk róla. hogv a ■- .
;wv súlyt helyezvén a kerületi 
özgylilésekre. mludemut kém 
•iseltvti magat, hog\ a 
észéről ezáltal is biztosítsa ..z 
ívi rendes közgyűlés »v««od 
efolyását. A kcletmagN aror 
íz ági kerület február 5-ki koz- 
rvülésíre a MJ.Sz Fo dess 
Jánost, a központi vidéki bi 
zottság egük vezető «KJ 
küldte ki, ki ma este trkc/.i 
üebreczcnbe. .

A kerületi hivatalos / 
kerület a tegnapi nap folyamat 
kibocsátotta a februar ö-'ki Koz- 
gyülés hivatalos hstaja , mer ­
ről lapunk tnár napokkal ezcUt 
megemlékezett. Munkát. - 
felkereste a kerület egyik lek' 
alaposabb ismerőjét. Ka . 
Zsigmondot, a kerület vo 
kárát és szövetségi kapitány a . 
a DMTK főtitkárát, hogy mond­
jon véleményt a nyilvánosság <■ 
bocsátott hivatalos hszta os. - 
tételéről. Káldv a következő- 
képen nyilatkozott: - Kümo 
sen a vezetési rutint nélkülöző 
tanács az, melynek :» kudc 
nehézségeivel kell rjinjd 
küzdenie. Feltűnően, sok 
azok számú, kiknek nem a :
rém a sport tudását. Mmdj.••- 
zaltnatn a szakbizottság ' ‘ 
van. Arra a kérdésünkre, 
ő miért nem válla tisztségéin 
kerületben, meynek 1,1'n , , irA
tékes és tapasztalatokkal

.! ni(*SI- üliitlik nirsusössiciövt 
leit1 szombaton este lél .8 órakor esz 
megtartva a klubhelyiség mtk.tvriir 
ben remélhetőleg a t'KASt naít.aa- 
zönségének élénk érdeklődése mv el . 
mint edditt. ezúttal is ien>w:
A/ aritis rendezőség a mai esteiy 
programját is kitünően állította ossz
a művészi programszamokon, M
I,. , sorsolás is. mely úton ■•/iiiGrú-K u OKA.SK nagy zeuch a uhui k

lemondott a Bírák Testületé­
nek elnöke. Mac h ó hereiK, a 
D T dcbreczem alosztályában 
viselt elnöki tisztségéről lemon­
dott. Machó. ki egyike voltba 
debreczeni birótestület meg.na- 
kitólnak és mint ilyen tiagv ér­
demeket szerzett, teljesen y,sz- 
szavönul a futballspprt iramn- 
tásától. A Bírák Tanacsa legkö­
zelebbi ülésén foglalkozik ehio- 
kének lemondásával. Ütöd au 
Káídv Zsigmondot. a debre­
czeni bírák testületének alelnő- 
két emlegetik.

vilit u pálya va&korláttal lesz 
ellátva is végig deswcakeritis- 
sei lesz körülkerítve. Később 
sor kertit a tribün megépítésére

KluOuvató vacsora. A DTK ma esto 
9 órakor tartja a Btka-szálló le eme­
let 11. szánni termében berendezett 
klubhelyiségének felavató v“S°rái“^
A klubhelyiségbe a szálló főlépcső! 
vezet.

A DVSC uj centerhalfia. Az
Ungvári AC jeles centerfedeze­
tének. Pcsóváiknak a szemé­
ly ében kiváló játékost nyert, aki 
már az első bajnoki mérkőzésé- 
ken szerepelni fog a piros-feli-i 1 t 
Sziliekben.

v 077: ma esti léli ircninnic a vu 
sárnapi birkozóvcrseny miatt elnu- 
rad.

Országos birkózó verseny.
Régen nem látott események 
színhelye tesz. vasarnajgfci 11 
tornacsarnoka. Mar a:^^B-g 
geh vonattal a DVSCl^en 
dezundő országos birkózó ver­
senyre a Tótekvés
SE részéről ^■keztek. Sós
Sándor, Neufl^^
Géza, Lein István Plpicz Ka 
rjoly, Oomggfcu. Kopre 1st- 
L„ ús Md;*tvún - nmid 
ló liirncvü d^^KiK. ..
da pesti Testvériség, a Huisipa 
ros és a SE részéről
k'ír'kVa nap folyamán
érkeznek meg. A vidékről Mis 
kok, Diósí.^^ Gyöngyös és 
Nvircgvhn^Ä benevezettjeiszintén a l^F fd.yatrfnn 
érkeznek x árosunkba. A ren­
dező egve^jjg^czetösége gon­
doskodik,a varosunkba
érkező bi^Wat méltó ven- 
dvtrs'zcretettél fogadja.

Birkózás, felkérem aJSL birkózó 
szakosztályából n DV^^Ä»1
dezendő országos ‘ ,
/pú* birkózókat.előtt M órára n tönme^ffok!wn
letenni szíveskedjenek. Klcado. ‘

fai-.irJSK&SS,«
■ I■.if: Pizmándi.

-r‘ * . kop-vod Tamassy vásár- pa. fakaci. D-c- ■ nTP. torna- 
nao délelőtt H órai .1rnofcíban ieienlenek meg. Zi b

ÓEIeq*ns
ebédlöb-penderések
a tegfobi» kivitelben 16,000 k 
tőt feljebb beszerer.he.dk az

Apolló
laUásborendczési vu-
latoinál, Miklóa-uL »•

ls26,reÄrscÄi

eiM-íii Wihi-
llrflfktti mali«,
Debrcczenben levő |
bízottunk Hatvan-utca 37. 

i sz. alatt. Telefon, I03V j
júvtijtökocsi-forflalom
I árubiztosítással i

IM1ó ház
ÄFrhez közel I!

Ä
 magában foglal egv 
előszoba, konyha.

, és mellrkhelyisé- 
ovábbá egy 2 szoba, 
konvlin és mellékhelyiségek- 

bőllítiá. lakást - Velvllágo- 
1,Ö1^“Vsitást nyújt

Dietnogvi Sándor
;Ä“CS;
  ZBNBT

«b n I 0 t * 8 r e I 
pari ezélokra j

zipAt
Ä'» S
mázsánként azonnal 
házhoz szállítunk már 
5 mázsa vételnél is »

legolcsóbb napi árban.
Bsio tűzifa fc

t Ispotály telep 1

IV Nyiregveházán KASÉ alakul.
aÄm-1 Komor sporL

eg\- Nyiregyimxai KAbr. meg 
alakítása iránt. Vsonka,mtgi.tr- 
nrszágnak Budapest, s/.rgc .
Dcbrcczm. MisW=

:s5 s» %£& 
ÄSiS^giSSffiÄvatartósa » ««> Magyar Házban

........
mindenkor jelezse.

Klipül« " t°:

'V..'F az Államvasutak igaz­it ács és az ,1terő nldo-
‘“ÄLiJisi* 't|tnek

S°rLénf Wmteltok

Bélyeg zßflyär
és vésöintézct
FAITXiO $.

Telefon s IS

.......... I.-T.
Telefon 779. sz

"tűzi ff

öl ősbe vágva, baza- 
c/á'.htva mm.-Keiu
2 00 korona 

HOLCZCR '.“fj'Sy-

jSEKÄüSil

I surtscB «nvtodiH!

■■ ESüSSS *
villanyvilágítás motorok.
cseng” berendezéseket, javb

tósokat lffl!«l^°CZBN g készít DEBH ECZiE
*- *• em*

ispuu*»j _____ _■

ÄTÜfiil liiitlmiiittM
“”£;S"eSS0dn ruhákat. vybátoUal. — iiV«2“-
krt. gyermek j£flííek.Teiles tisztelettel 
ruh<íH 24 6rik alatt k> i

öergelyflé és Schwarcz

BÚTOROK
SCHULLER
szoha teslVÍ
Simontfy-utea 

’ 25. szám.
Telefon : 800-

Házita*J készíteti

simiititt lipiiS
kisebb és nagyobb té­
telben viszonteladók­
nak megrendelés sze­
rint házhoz, szállítok

KEPES SÁNDOR
Yirág-utc 11. Telefon U-7-H_

wiTfirr—

[ŰVECr
u o v cell á u, üt e- 
aezés és képkere­
tezés n a U y k a11 
és kicsiny be ti

, lVothiníUH» Atjoll
1 Csapó-utca

■ wLi
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Liszt, cukor, 
fűszer, 
élesztő

legolcsóbb beszerzési torvása

Krausz Testvérek
Hunyad t-u.
1 7. Telefon 8-17.

Rendeléseket Házhoz. szállítunk.

la ladipmtri jlhi, is inlassza si
VARGA eégnél Kossuth Lojos'ütea 11. 
kőidtt é* ezAvittt Áru kftídBloyessé* 
gáti megtekinteni és rí uj M«)jarinlina- 
$rott nOSETPA“ herlenyAt vAr.Ar .Jo» 
Bgy par harisnya Z másik par

harisnyát potoL

Olcsó
száraz tűzifa
Mm vágva, Miliői ssáiiltve

Telep: Űímalom-u. S.
(Kigyó-uiea mellett)
iroda :SlBlflefií-a. Z9.

Fuvarleveleit pen- 
tos átvizsgálás végeit 
legnagyobb bieelorn- 
mal adja ál

Árgus
irodának
Ugyanott vasúti kártérí­
tések legeredményeseb­
ben elintézést mernek.

Rica, Berlin, Prága
és bárhova szóló k ül­
tőid t kiűzetését 
legolcsóbban teljesíti

loiiár, Ibi, sokol
stb. idegen pénzéi leg­
magasabb áron vállja be

Tőzsdei megbízásait
egpontosabbnn eszközli

markovii s
banküzlete,

Piac-u. 63. Telefon 565.

ÄPsiB HIRDETÉSEK
fc. -t ire-4er£i6* «8» hf&Ssuap '.8 ?"*»S *r» korona, mtatiee tw6W szí 
ttiVa fce-'V«,*- sK itmMspoapekon 1* szóig 20 korona, minden további íz*
g ;4övo«a. VVHftMU szedett szavak kétszeresen számíttatnak. 
f_BCSBBKBieMHW»aMmnMiM^?vMRfia»apeiaisiii.»Mmíis!iwiW»wsm«míi ji«*i im«anwlimi

_ r — -- w*. vl 3 ■ h 1 .vtf U isltiéth KJ án/vlvfVÉTEL

Vémmolmot I
napi 60—1 bO q orlokepes- 5, 
ségüt — rendes lakással
bérbe keresek
azouuaua. Ajánlatokat 
rcszictcs leírással és bér­
leti teltételekkel kérek

FLÓHR BÉLA
Nyíregyház», Közcp-u.
21. címre, Közvctitot si­
ker esetén díjazok.

äratiyai,
hamlsfogakal, 
brillifmsokat 
a legmagasabb 

napi árban veszek
Schiffmann

ékszerész, Plac-u.67 
Frohner-szálloda,

épület.

szoayegeket, TKi-

fehérm
két, pap’,^^ „ .
rákat, szövegeket,

I
yt. Kaiser, Piac-u. 7,

Diót,

JP/mát, mákot veszek! 
IKebb nagyobb mennyi' 
ségben. — Schön, Piac 

ca 6.

Klóul ma|om
szelíd, kis termetű, na­
gyon kedves szórakoz 
lató — .’10,000 koronáért 
eladó. — Megtekinthető 
Kovács Jánosnál, Vercs- 
iilcn 80._______________

Próbababa
vászonból eladó. Cim a 
kiadóban.

. .UViKU. ■■.-JJVT1MH11 Hl— iBSM——

MiitarhegadB
(1700-ból)
alkalmi áron

eladó!

~------- --------1-Uj

Borongta#
mctermázsiinként |^reca

155 fi
a „Tarnt“

iBJLADAí

Halok,
ádíök, díványok leg­
jobban beezorezbetók 

i-ntra63,,az udvarban
..planvarroclanibun
linden szak ma boll műn- 

keszitek szépen, ju- 
loson. Kész aruk ái- 

tióan raktaion. OeD- 
cczeni, Kossuth-utca 1L

Eladó
Ar női te., 1 pár női 
!jz és 2 par férfi cipő. 

fin a kiadóban.

LSbSLüT.

Bérautók!
igen előnyős 
árban Mr 
hov-á s min­
den időlren 
kaphatók 1
A utóforgalmi Vállalti!

H HEBRECZEN
g Telefon 198. Ti m £tr-u.88.
S Hivnfetni b.mill- és olgfállomás.
§S benzin 32. torrona (itereeHénl
ummmmimmm ír wi in ■« c*aww>

flmréii hifdeieíiw.s.
I’reisz Manó borkereskedő, bu­

dapesti lakos megkeresésére köz- 
hírré teszem, hogy öOU (három­
száz) hektoliter zuid-leber seprős 
idei bor Roheit Sándor budapesti 
(VII., Murányi-utca 34.) lakos ter­
hére és veszélyére Debrecenben, 
Beihlen-utca 1U. szám aialt 1. 
ovi február hó 6. (hatodik) 
nap|au, délelőtt 11 (tizenegy) 
órakor kozbenjotiom mellett 
megtartandó nyilvános árverésén 
a legtöbbet igeróaek el fog adatni 
a következő feltételek mellett :

1. Árverezni szándékozok note-. 
lesek bánatpénzül kezeimhez 
200,000 (Kettőszázezer) korona 
készpénzt letenni.

3. Vevő köteles a vételárat 
azonnal készpénzben lefizetni és 
a bort átvenni.

3. 2°/o (kettő százalék) vételi il­
letéket és másfel százalék for­
galmi adót vevő viseli.

(. Vevő a bort 3 (három) nap 
alatt saját hordóiba áttoltve el­
szállítani tartozik.

Debrecen, 1 »22. február hó 1.

Dr. Lintner Sándor,
kir közjegyző.

falvit erm elő fatelepén, 
UJjvárosi-n. 5.
Telelőn 13-01.

i 81 Ujj 81“ toratás!MMWMBBiaaMKWaMMI «■WPiWBCaaBBWMBM

Urani lanos-yisa 10. sz.
Tulajdonosok:

totes Gyula és totes ily
Finom kivitelű hálószobák, ebéd­
lők, úri szobák legolcsóbb sza­

bóit árakon beszerezhetők.

irányát,
ezZ*^ brilliansat, zá- 
logceduiat vesz legma 
ga^^napi áron Steiner 

Hatvan-utca 2.
s■lillvi.

^Rpiistrozást, 
gouverirozást - harang- 
sz^É^bol is készít Far- 

> Arany János-

isztességos 
fozőnő, aki zsidó 
volt alkalmazva, 

Péterfia 11., 
Fülnél.
Tanuló

felvétetik Hatvan utcza 
'15., bőr üzlet.____

Joghallgató 
bulorozolt szobát keres 

i rtinsntlssiohoz . azonnalra, tanulói kor- 
vsto kit felső fcwek Irepetálásat is elvállalja, 
emud. Cim » kiadóbiva-1 Ajánlatok »Jogász« jet- 
talban. I í^.im a kiadohivalalna.

Krisch Károly
cserópkál.vharaklár, Delj- 
reczen, War-nlca 89, 
Telefon 12—18. Vállal 
cserépkályhák átrakását, 
tisztítását, javítását, fat- 
burkolatijnunkékat is.

Kifutó
flu cg tanuló magas tize- 
léssel felvételik, (Hollän­
der, Hatvan utca 20.

Német
ncvelőnő jó állást nyer­
het Rákóci-ulca 8. Frank-

VEGYES
„Bólyegoithou" 

Fuvészkert 11, emeleten. 
Na8ygyü|iők! Kisayfij- 
tök : Dús választék! — 
Olcsó árakj____

Villamos
bereudczeseKet legol­
csóbban készít Weisz 
villanyszerelési vállalat, 
Petoíí-tór 7 Telet >n 1298,

Minden üzletben, min­
den clárusitönküál

1.50 a kifli,
2.50

a nagyobb zsemle. 
Korona kenyérgyár.

Csillárok,
asztali lámpák újra csi­
szolását, átalakítás, szí­
nezéséi. Uj csillárok, 
villamos cikkek legol­
csóbb napi árban Föld­
várinál, Oc breeze n I. 
Elektrotechnikai gyár 

Széchenyi-utca .15. Tele­
fon _168. __ ______

Fehérneműk
| varrassál elvállalom, ház- 
! hoz is elmegyek Jakab 
I Paula Csapó u 9. sz.

ätivaryisältmann
nilicsok, Piac utca 42.

Bármilyen szűcs mun­
kákat legújabb divat 
szerint j után y o s a « 
készítünk. Vadbőröket 
veszünk es készítünk.

megnysit Halváit« 

utca 35* szám alatt

Äcr« an‘uqua#.,v

<fi° telefon 57s
A

megvételre keresi az alant felsorolt könyveket
•1 ókai összes müvei 
Pallas nagy lexikona 
Révai nagy lexikona 
-Mikszáth K.összes müvei 
M agya r remekir ö k 
Klasszikus regény tár

és minden más szépirodalmi és tudományos művöt 
Kívánatra házhoz megyek megtekinteni!

tf.iavaKaíuv^.., ■ • i: mmm« i *■■■■■■■■■■

I Ilii illll—lll——

Száraz tűzifa
lő lapulva és hasáb 
állapotban valamint

Tőzegszén
házhoz srúllítva 
umegrenilelhctő::

Kemény fatelepen
Fesd-a. 2. Telelop 13 -95

Németországból érke­
zett eredeti festőanyaggal

böiiiBztyilt és borhaüííoi
tclcUisseggel testű

1:: Központi:: 
Kelmefestő Intézet

Üzlet:
Y\RUA-UTCA 1.
(Iparbank palota)

Gyártelep :
Varga-utca 28. sz. 

Müszőrfestés. VcgytisztHás 
:: Kelmefcslés ::

Eladó földbirtok!
Haláp mellett 275 hold 
tanyás birtok 20 hold ki­
tűnő szőlővel eladó 

Dezső László Irodája, 
Széni Aima-utea 6. sz.

Felelős szerkesztő:
L. LORANT JÓZSEF.

Kiadót
HFüKDÜS ES SÁNDOR 
Irodalmi és ayomdal rétoy^tán.

Wowdtoit Hucddtip és Sitidur iroilafmi és nyomdai részvénytársaság kfhtyv'nyomdájábaa, Bac-utca 49. S3S&*.


